
 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  : ) اطنق 07التمرين الأول (
	����5 ������ :   ) 15,  10(  �� ا������� ) 1 + 	� = 85						2� − 10� =   ؟ ����   70−
��: ا������ �� ا�����  ) 2 + 3	� = 170			� + 2� = 140		 � 
 � DA ��280  أ���م  4 و �����ا����� ا���ت �����   DA ��170  أ���م 3و  ��اسا���ى ���  ) 3

  �ا��ا�� ا����و���  ا��ا�� ا����اساُ��� ���  - 

  ) :طةنق 505,التمرين الثاني (
f  ���� دا��  : ��� ��� ������: � ↦ −5�  

 � ����fا��  	��اُ��� ��رة ا���د  ) 1
(�)���� :  mِ�� ا���د  ) 2 = −45 � 
 � �����f ا�� ا������ ا������ ���ا��   ��G (2 ; -10) ا�����  ) 3

 :)  طةنق 507,التمرين الثالث ( 

�(4)																																											 ���g ��� : ���رة ا��ا�� ا�������  ) 1 = 18					،				�(2) = 10										 
(�)����h  ���ℎ ا��ا�� ا�������  ) 2 = 2� − 3 � 

ُ   )أ  (��)ℎ			،		���ℎ(−4) ا
 � ��hِّ� �� ���� ������ و������ ا��ا��   )ب
ً �ِ   )ج  � ����hا��  5ا���د ا��ي ��ر��  � ������

 

 �����01  ��01  

في  الثالثفرض الفصل 
 مــــــــادة الرياضــــــــيـــات

  متوسطة��لال�بلقاسم
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  �طــــــمتوس�4المستوى�:��
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 بلعكري عادل :الاستاذ                         متوسط 4المستوى : 

 

ـــــــــــةــــــــــــــــابـــــــــــــــــــــالإج العلامـــة  
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  : ) اطنق 07التمرين الأول (
	����5 ������ :   ) 15,  10(  �� ا������� ) 1 + 	� = 85						2� − 10� =  ������� ا��؟    70−

�� ا��ا���� ا�������  	����75 : �� ا�����  ( 10 , 15)���� + 10 = 85						30 − 100 = −70   
  ������ ��� ( 10 , 15)إذن ا������� 

��:  � ا������ ) 2 + 3	� = 170……(1)			� + 2� = 140	…… (2)	  
�) ��� : ��1 ا����د�� (  = 170 − 3�……(3) 

 �� ����x ) ��170 : ) �������2 �� ا����د�� − 3� + 2� = �−أي  	140 = −30 
�و���      = 30 

 �� ����y ) ������3 �� ا����د�� : ��� (� = 170 − 3 × �أي  30 = 170 − �و���  90 = 80   
  80) ; (30 إذن �� ا����� �� ا������� 

 
  DA ��280  أ���م  4 و �����ا����� ا���ت �����   DA ��170  أ���م 3و  ��اس���ى ��� ا ) 3

 :ا��ا�� ا����و���  ا��ا�� ا����اسب ��� ��� - 
��� : ���� + 3	� = 170			� + 2� = ��أي   		140 + 3	� = 170			2� + 4� = 280		   

 ا���� ا��ا��و���  DA ��80  ا��ا�� اسا���ال ا����� ��� ا���� إ������� 
  ��A30 D  
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  ) :طةنق 505,التمرين الثاني (
f  ���� دا��  : ��� ��� ������: � ↦ −5�  

� : ����fا��  	��ب ��رة ا���د ��� ) 1 �25� = −5 × 25 = −2 
(�)���� :  mا���د  ا���د ) 2 = −45 : 

                  −5� = �أي    45− = − ���� = 9  
�����f : �(2) ا�� ا������ ا������ ���ا��   ��G (2 ; -10) ا�����  ) 3 = −5 × 2 �(2) = −10 

  � fا�� ا������ ا������ ���ا��  ����� Gو��� ا����� 
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 :)  طةنق 507,التمرين الثالث ( 

�(4)																																											 ��g ��� : ���رة ا��ا�� ا������� ��� ) 1 = 18					،				�(2) = 10										 
 : ���aب  -

  � = �(��) − ����� − �� = 18 − 104 − 2 = 82 = 4 
(�)� : ���bب  - = 4� + � �(2) = (2)� (أ)…10 = 4 × 2 + � = 8 +  (ب)…�

�8ن : و (ب) �  �� (أ) + � = �و���  10 = 2   
(�)��� : إذن ���رة ا��ا��  = 4� + 2  

(�)���h  ���ℎ ا��ا�� ا������� � ) 2 = 2� − 3 � 
ℎ(��) : ℎ(−4)			،		ℎ(−4)ب ���  )أ = 2 × (−4) − 3 = −8 − 3 = −11 ℎ �14� = 2 × 14 − 3 = 24 − 3 = 1 − 62 = −52 
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 : ��h ���� ������ و������ ا��ا�� �� ��ا��  )ب
 

 
ً  ا���د  )ج  : ����hا��  5ا���د ا��ي ��ر��  ������

  ����h  ��4ا��  ��5 ا����ن ا���د ا��ي ��ر�� 
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